

Møteprotokoll for Heradsstyret

Møtedato: 20.09.2023
Møtestad: Heradsstyresalen - Rådhuset Lonevåg
Møtetid: kl. 15:00 - 19:00

Frammøtte medlemmer	Parti	Rolle
Lars Fjeldstad	SP	Ordfører
Turid Bjørndal Njåstad	SP	Medlem
Johannes Haugland	SP	Medlem
Asgeir Presttun	SP	Medlem
Hjalti Heimir Gislason	H	Varaordfører
Aksel Mjøs	H	Medlem
Berit Moslett Borge	H	Medlem
Ole Johannes Mjøs	H	Medlem
Rita Aud Tveiten	AP	Medlem
Alexander Thunestvedt	AP	Medlem
Øyvind Litland	AP	Medlem
Roy Håkon Jenssen	SV	Medlem
Kjersti Ingolvsdotter Vevatne	V	Medlem
Jarle Skeidsvoll	KRF	Medlem
Bjarte Hammer Aarland	KRF	Medlem
Kari Laurhammer Mjøs	KRF	Medlem
Silje Midtbø Vevle	MDG	Medlem
Alf Terje Mortensen	FRP	Medlem
Henrik Øksnes	FRP	Medlem
Bjørn Kato Melchersen	FRP	Medlem
Siren Tyssebotn	FRP	Medlem
Kim Andre Hartveit	FRP	Medlem
Ragnar Tyssebotn	FRP	Medlem
Sigmund Faugstad	FRP	Medlem

Forfall meldt frå medlem	Parti	Rolle
Frode Flesland	SP	Medlem
Jørgen Varden	AP	Medlem
Roald Åge Kleppe	SV	Medlem

Frammøtte varamedlemmer	Parti	Erstattar medlem
Berit Ophus	SP	Frode Flesland

Sebastian Andre Haugland	H	Vara for Aksel Mjøs under orientering frå Helse-Bergen
Herdis Helle	AP	Jørgen Varden
Synne Thunestvedt	SV	Roald Åge Kleppe

Følgjande frå administrasjonen møtte: Kommunedirektøren og politisk-adm.sekretariat

Sakliste

Saknr	Tittel
064/23	Godkjenning av innkalling og sakliste
065/23	Godkjenning av møtebok
066/23	Referatsaker og meldingar
067/23	Revidert investeringsbudsjett 2023 - presisering
068/23	Sal av Bruvik skule
069/23	Sal av eigedom - GBnr 62/6 "Hetlevikhuset"
070/23	Handlingsprogram for idrett og fysisk aktivitet 2024-2027
071/23	1. gong handsaming - Detaljregulering Utviding Mjelstad deponi, PlanID 46302021001
072/23	Forlenging av Kommunedelplan for Idrett og fysisk aktivitet
073/23	Søknad om tilskot til reparasjon av steinbrua over Mjeldastraumen
074/23	Søknader om tilskot, lån og kommunal garanti: Sherpatrapper til Bruviknipa
075/23	Søknad om skjenkeløyve - Mjøs Eiendom AS
076/23	Samarbeidsavtale for Syns- og audiopedagogisk tjeneste SAPT
077/23	Andre saker/spørsmål

064/23: Godkjenning av innkalling og sakliste

Kommunedirektøren sitt framlegg:

Innkalling og sakliste vert godkjent.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Ordførar orienterte at det er kome inn spørsmål skriftleg i forkant av møte og i sist formannskap 06.09.2023:

- I sak om mjeldalen frå Ragnar Tyssebotn, FRP
- I sak om Osterøytunet og i sak om stemning av kommunen frå Kim Andre Hartveit, FRP
- I sak om bustader for flyktningar frå Bjarte Aarland, KRF
- I sak om landbrukskontoret frå Hjalti H. Gislason, H
- I sak om investeringsprosjekt frå Rita Tveiten, AP

Spørsmåla og svar på spørsmåla vert svart ut skriftleg og lagt som vedlegg til siste sak 077/23.

Det vert elles ingen merknader til møtebok

HS - 064/23 VEDTAK:

Innkalling og sakliste vert godkjent.

065/23: Godkjenning av møtebok

Kommunedirektøren sitt framlegg:

Møteprotokoll frå 21.06.2023 vert godkjend.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Det var ingen merknader til møtebok.

HS - 065/23 VEDTAK:

Møteprotokoll frå 21.06.2023 vert godkjend.

066/23: Referatsaker og meldingar

Kommunedirektøren sitt framlegg:

"Referatsakene vert tekne til vitande."

20.09.2023 HERADSSTYRET

Leiar for kontrollutval orienterte i sakene frå kontrollutvalet: RS 7 og RS 13

HS - 066/23 VEDTAK:

Referatsakene vert tekne til vitande.

067/23: Revidert investeringsbudsjett 2023 - presisering

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

Auken i investeringsbudsjettet med kr. 34 220 000 ,- vedtatt i Heradsstyret 21.6.2023 blir finansiert med eit låneopptak (nye lån) på kr. 24 665 000,-

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 067/23 VEDTAK:

Auken i investeringsbudsjettet med kr. 34 220 000 ,- vedtatt i Heradsstyret 21.6.2023 blir finansiert med eit låneopptak (nye lån) på kr. 24 665 000,-

068/23: Sal av Bruvik skule

Kommunedirektøren gir ikkje framlegg til vedtak i saka

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 068/23 VEDTAK:

Salperioden vert forlenga i 60 dagar og eventuelt sal vert avgjort politisk

069/23: Sal av eigedom - GBnr 62/6 "Hetlevikhuset"

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

Heradsstyret gjev kommunedirektøren mynde til å selje eigedomen 62/6 til Mjelde Bygg AS og til å forhandle om vilkåra for sal.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 069/23 VEDTAK:

Heradsstyret gjev kommunedirektøren mynde til å selje eigedomen 62/6 til Mjelde Bygg AS og til å forhandle om vilkåra for sal.

Heradsstyret ønskjer ikkje at det vert lagt inn klausul om forkjøpsrett til kommunal bustad i avtalen.

Grunngjeving:

Det finst få ledige bustader i Haus og alt tyder på at planlagt leiligheitsbygg vil verta sers attraktivt for eldre i bygda som då kan selja einebustaden sin men bli verande i bygda si. Det vil igjen føra til at unge familiar får moglegheita til å etablere seg i Haus og skapa nytt liv og aktivitet. Dette hensynet er viktigare enn at kommunen skal ha tilgang til ny kommunal bustad som han like godt kan finna i dei mange bustadfelta som er under oppføring andre stader, til dømes i Fugledalen, på Runnhovde og på Loftås.

070/23: Handlingsprogram for idrett og fysisk aktivitet 2024-2027

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

Handlingsprogrammet med tiltaka i prioritert rekkefølge vert vedtatt slik det ligg føre.

04.09.2023 UNGDOMSRÅD

Ungdoms- og idrettskonsulenten la fram saka.

UR - 048/23 VEDTAK:

Ungdomsrådet støttar kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak. Samrøystes vedteke.

06.09.2023 FORMANNSKAPET

AVRØYSTING:

Samrøystes vedteke

FS - 066/23 VEDTAK:

Formannskapet innstiller på at handlingsprogrammet med tiltaka i prioritert rekkefølge vert vedtatt slik det ligg føre.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 070/23 VEDTAK:

Handlingsprogrammet med tiltaka i prioritert rekkefølge vert vedtatt slik det ligg føre.

071/23: 1. gong handsaming - Detaljregulering Utviding Mjelstad deponi, PlanID 46302021001

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

I samsvar med plan- og bygningslova § 12-11 vert forslag til reguleringsplan for utviding av Mjelstad deponi PlanID 46302021001 ikkje lagt ut til offentleg høyring. Val av trasé for sigevassleidning og veg til drift av anlegget har uheldige verknader som ikkje står i forhold til tiltaket si samfunnsnytte i driftsperioden.

30.08.2023 PLAN- OG KOMMUNALTEKNISK UTVAL

Rådgjever frå Plan-avdelinga møtte for å orientere i saka.

Utvalet sette fram slikt fellesframlegg:

"Plan- og kommunalteknisk utval innstiller på at i samsvar med plan- og bygningslova § 12-11 vert forslag til reguleringsplan for utviding av Mjelstad deponi PlanID 46302021001 lagt ut til offentleg høyring."

AVRØYSTING:

Utvalet sitt framlegg vert samrøystes vedteke.

PL - 071/23 VEDTAK:

Plan- og kommunalteknisk utval innstiller på at i samsvar med plan- og bygningslova § 12-11 vert forslag til reguleringsplan for utviding av Mjelstad deponi PlanID 46302021001 lagt ut til offentleg

høyring.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Herdis Helle, AP, ønskja sin gildskap vurdert då ho tidlegare har jobba som advokat med BIR.

Herdis Helle, AP, forlet møte
Ingen vara møtte.
26 av 27 medlemmar/varamedlemmar tilstades.

AVRØYSTING GILDSKAP:

Herdis Helle, AP, vert vurdert gild til å handsome saka då heradsstyret ikkje fann grunnlag for ugildskap etter fvl. §6.

Herdis Helle, AP, kom tilbake i møte.
Fulltalig heradsstyret

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 071/23 VEDTAK:

I samsvar med plan- og bygningslova § 12-11 vert forslag til reguleringsplan for utviding av Mjelstad deponi PlanID 46302021001 ikkje lagt ut til offentleg høyring. Val av trasé for sigevassledning og veg til drift av anlegget har uheldige verknader som ikkje står i forhold til tiltaket si samfunnsnytte i driftsperioden.

Tillegg:

Heradstyret ber kommunedirektøren snarast gå i dialog med BIR for å sikre ei løysing for Mjelstad deponi som i langt større grad enn i framlagt plan ivaretek naturverdiar og jordvern spesielt og ei bærekraftig utvikling i kommunen generelt.

072/23: Forlenging av Kommunedelplan for Idrett og fysisk aktivitet

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

Gjeldande kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet vert forlenga til å gjelde ut 2025.

04.09.2023 UNGDOMSRÅD

Leiar for Kultur og mangfald la fram saka.

UR - 047/23 VEDTAK:

Ungdomsrådet støttar kommunedirektøren sitt forslag til vedtak. Samrøystes vedteke.

06.09.2023 FORMANNSKAPET

AVRØYSTING:

Samrøystes vedteke

FS - 065/23 VEDTAK:

Formannskapet innstiller på at gjeldande kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet vert forlenga til å gjelde ut 2025.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 072/23 VEDTAK:

Gjeldande kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet vert forlenga til å gjelde ut 2025.

073/23: Søknad om tilskot til reparasjon av steinbrua over Mjeldastraumen

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

Haus kulturminnelag får avslag på sin søknad om kroner 300 000 i støtte til å reparere steinbrua over Mjeldastraumen.

06.09.2023 FORMANNSKAPET

Ordføraren sette fram slikt fellesframlegg på vegne av alle parti (SP, H, FRP, AP):

"Haus kulturminnelag får tilsegn på sin søknad om kroner 300 000 i støtte til å reparere steinbrua over Mjeldastraumen. Vilåret for tilskotet er at prosjektet vert fullfinansiert.

Tilskotet vert dekka frå dispensasjonsfondet

Grunngjeving:

Prestabrua i Haus er eit unikt kulturminne utan samanlikning i kommunen som grunna store uklårheiter i eigarskap og ansvar har stått til forfall. Osterøy kommune er takksam for den jobben Haus Kulturminnelag har gjort og no skal sette i gong med og ynskjer difor å støtte tiltaket med kr 300 000 som omsøkt."

AVRØYSTING:

Ordføraren sitt fellesframlegg vert samrøystes vedteke

FS - 068/23 VEDTAK:

Formannskapet innstiller slik:

Haus kulturminnelag får tilsegn på sin søknad om kroner 300 000 i støtte til å reparere steinbrua over Mjeldastraumen. Vilkåret for tilskotet er at prosjektet vert fullfinansiert.

Tilskotet vert dekket frå dispensasjonsfondet

Grunngjeving:

Prestabrua i Haus er eit unikt kulturminne utan samanlikning i kommunen som grunna store uklårheiter i eigarskap og ansvar har stått til forfall. Osterøy kommune er takksam for den jobben Haus Kulturminnelag har gjort og no skal sette i gong med og ynskjer difor å støtte tiltaket med kr 300 000 som omsøkt.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 073/23 VEDTAK:

Haus kulturminnelag får tilsegn på sin søknad om kroner 300 000 i støtte til å reparere steinbrua over Mjeldastraumen. Vilkåret for tilskotet er at prosjektet vert fullfinansiert.

Tilskotet vert dekket frå dispensasjonsfondet

Grunngjeving:

Prestabrua i Haus er eit unikt kulturminne utan samanlikning i kommunen som grunna store uklårheiter i eigarskap og ansvar har stått til forfall. Osterøy kommune er takksam for den jobben Haus Kulturminnelag har gjort og no skal sette i gong med og ynskjer difor å støtte tiltaket med kr 300 000 som omsøkt.

074/23: Søknader om tilskot, lån og kommunal garanti: Sherpatrappar til Bruviknipa

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

Søknad om kommunal garanti: Kommunedirektøren ber Osterøy turlag sende inn ny søknad om dette når prosjektet er fullfinansiert.

Søknad om kommunalt lån på 3 000 000 vert avslått grunna mangel på budsjettdekning.

Søknad om tilskot på 500 000 vert avslått grunna mangel på budsjettdekning i driftsbudsjettet, samt for lågt dispensasjonsfond.

06.09.2023 FORMANNSKAPET

Ordføraren sette fram slikt fellesframlegg på vegne av alle parti (SP, H, FRP, AP):

"Søknad om kommunal garanti: Kommunedirektøren ber Osterøy turlag sende inn ny søknad om dette når prosjektet er fullfinansiert.

Søknad om kommunalt lån på 3 000 000 vert avslått grunna mangel på budsjettdekning.

Osterøy kommune gjev tilsegn på tilskot på kr 300 000 med vilkår om at prosjektet vert fullfinansiert, har godkjent spelemiddelsøknad og kommunal lånegaranti vert innvilga.

Tilskotet vert dekkja frå dispensasjonsfondet"

AVRØYSTING:

Ordføraren sitt fellesframlegg vert samrøystes vedteke

FS - 069/23 VEDTAK:

Formannskapet innstiller slik:

Søknad om kommunal garanti: Kommunedirektøren ber Osterøy turlag sende inn ny søknad om dette når prosjektet er fullfinansiert.

Søknad om kommunalt lån på 3 000 000 vert avslått grunna mangel på budsjettdekning.

Osterøy kommune gjev tilsegn på tilskot på kr 300 000 med vilkår om at prosjektet vert fullfinansiert, har godkjent spelemiddelsøknad og kommunal lånegaranti vert innvilga.

Tilskotet vert dekkja frå dispensasjonsfondet

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 074/23 VEDTAK:

Søknad om kommunal garanti: Kommunedirektøren ber Osterøy turlag sende inn ny søknad om dette når prosjektet er fullfinansiert.

Søknad om kommunalt lån på 3 000 000 vert avslått grunna mangel på budsjettdekning.

Osterøy kommune gjev tilsegn på tilskot på kr 300 000 med vilkår om at prosjektet vert fullfinansiert, har godkjent spelemiddelsøknad og kommunal lånegaranti vert innvilga.

Tilskotet vert dekkja frå dispensasjonsfondet

075/23: Søknad om skjenkeløyve - Mjøs Eiendom AS

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

I medhald av alkohollova §§ 1-4a og b, 1-6, 1-7, 1-7a, 1-7b, 1-7c, 4-2 og 4-4 vert det gjeve allment skjenkeløyve for all alkoholhaldig drikk, gruppe 1, 2 og 3 for Mjøs Eignedom AS, Hosanger

Løyvehavar: Mjøs Eignedom AS med org.nr. 916808372

Dagleg leiar og styrar: Trond Lillejord, f. 16.06.1963 vert godkjende.

Avløysar: Erlend Johan Mjøs, f. 22.05.1992 vert godkjent med atterhald om godkjent kunnskapsprøve.

Type verksemd: Restaurant/Kafe

Skjenketid alkohol:

- **Gruppe 1 og 2 alle dagar: kl. 11.00 – kl. 01.00 (drikk med 2,5% til 22% alkoholinnhald)**
- **Gruppe 3 alle dagar: kl. 13.00 – kl. 01.00 (drikk over 22% til 60% alkoholinnhald)**

Vidare vert det gjeve allment skjenkeløyve for all alkoholhaldig drikk på avskjerma uteområde.

Skjenketid for uteservering alkohol

- **Gruppe 1 og 2: kl. 11.00 – kl. 01.00**
- **Gruppe 3: kl. 13.00 – kl. 01.00**

Løyveperiode: 25.09.2023 – 30.09.2024

06.09.2023 FORMANNSKAPET

Ordføraren sette fram slikt tilleggsframlegg:

"Formannskapet etterspør søker om å nærare forklare kva aktivitet som skal vere i lokalet"

AVRØYSTING:

Kommunedirektøren sitt framlegg vert vedteke mot 1 røyst (AP)

Ordføraren sitt tilleggsframlegg vert vedteke mot 2 røyster (FRP)

FS - 071/23 VEDTAK:

Formannskapet innstiller slik:

I medhald av alkohollova §§ 1-4a og b, 1-6, 1-7, 1-7a, 1-7b, 1-7c, 4-2 og 4-4 vert det gjeve allment skjenkeløyve for all alkoholhaldig drikk, gruppe 1, 2 og 3 for Mjøs Eigedom AS, Hosanger

Løyvehavar: Mjøs Eigedom AS med org.nr. 916808372

Dagleg leiar og styrar: Trond Lillejord, f. 16.06.1963 vert godkjende.

Avløysar: Erlend Johan Mjøs, f. 22.05.1992 vert godkjent med atterhald om godkjent kunnskapsprøve.

Type verksemd: Restaurant/Kafe

Skjenketid alkohol:

- **Gruppe 1 og 2 alle dagar: kl. 11.00 – kl. 01.00 (drikk med 2,5% til 22% alkoholinnhald)**
- **Gruppe 3 alle dagar: kl. 13.00 – kl. 01.00 (drikk over 22% til 60% alkoholinnhald)**

Vidare vert det gjeve allment skjenkeløyve for all alkoholhaldig drikk på avskjerma uteområde.

Skjenketid for uteservering alkohol

- **Gruppe 1 og 2: kl. 11.00 – kl. 01.00**
- **Gruppe 3: kl. 13.00 – kl. 01.00**

Løyveperiode: 25.09.2023 – 30.09.2024

Formannskapet ber administrasjonen om å etterspørre søker om å nærare forklare kva aktivitet som skal vere i lokalet før møte i heradsstyret.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 075/23 VEDTAK:

Saka vert utsett til etter neste rullering av alkoholpolitisk plan.

076/23: Samarbeidsavtale for Syns- og audiopedagogisk teneste SAPT

Kommunedirektøren sitt framlegg til vedtak:

Osterøy kommune tek samarbeidsavtalen for Syns- og audiopedagogisk teneste SAPT til vitande og sluttar seg til samarbeidsavtalen.

06.09.2023 FORMANNSKAPET

AVRØYSTING:

Samrøystes vedteke

FS - 067/23 VEDTAK:

Formannskapet innstiller på at Osterøy kommune tek samarbeidsavtalen for Syns- og audiopedagogisk teneste SAPT til vitande og sluttar seg til samarbeidsavtalen.

20.09.2023 HERADSSTYRET

Framlegg og votering i saka kjem fram av voteringsprotokollen som ligg ved den samla møteboka

HS - 076/23 VEDTAK:

Formannskapet innstiller på at Osterøy kommune tek samarbeidsavtalen for Syns- og audiopedagogisk teneste SAPT til vitande og sluttar seg til samarbeidsavtalen.

077/23: Andre saker/spørsmål

20.09.2023 HERADSSTYRET

Det har kome inn spørsmål skriftleg i forkant av møte og i sist formannskap 06.09.2023:

- I sak om mjeldalen frå Ragnar Tyssebotn, FRP
- I sak om Osterøytunet og i sak om stemning av kommunen frå Kim Andre Hartveit, FRP
- I sak om bustader for flyktningar frå Bjarte Aarland, KRF
- I sak om landbrukskontoret frå Hjalti H. Gislason, H
- I sak om investeringsprosjekt frå Rita Tveiten, AP

Spørsmåla og svar på spørsmåla vert svart ut skriftleg og lagt som vedlegg til siste sak 077/23.

HS - 077/23 VEDTAK:

Det vert ikkje gjort noko vedtak i saka

Til slutt i møte vart avtroppande medlemmar av heradsstyret heidra og takka av.

Til å skriva under møteprotokollen saman med ordførar vart desse valde: Henrik Øksnes og Kjersti I. Vevatne

Lonevåg, 20.09.2023

Runar Ludvigsen
Sekretær

Heradsstyret - Voteringsprotokoll

Dato: onsdag 20. september 2023

Tilstede	Parti
Alexander Thunestvedt	AP
Rita Aud Tveiten	AP
Øyvind Litland	AP
Alf Terje Mortensen	FrP
Bjørn Kato Melchersen	FrP
Henrik Øksnes	FrP
Kim Andre Hartveit	FrP
Ragnar Tyssebotn	FrP
Sigmund Faugstad	FrP
Siren Tyssebotn	FrP
Aksel Mjøs	H
Berit Moslett Borge	H
Hjalti Heimir Gislason	H
Ole Johannes Mjøs	H
Bjarte Hammer Aarland	KrF
Jarle Skeidsvoll	KrF
Kari Laurhammer Mjøs	KrF
Silje Midtbø Vevle	MDG
Asgeir Presttun	SP
Johannes Haugland	SP
Lars Fjeldstad	SP
Turid Bjørndal Njåstad	SP
Roy Håkon Jenssen	SV
Kjersti Ingolvsdotter Vevatne	V

Forfall	Parti	Vara
Jørgen Varden	AP	Herdis Helle
<i>Ikke tilstede</i>		
Frode Flesland	SP	Berit Ophus
<i>Ikke tilstede</i>		
Roald Åge Kleppe	SV	Synne Thunestvedt
<i>Ikke tilstede</i>		

Av 27 deltakere var 24 medlemmer og 3 varamedlemmer tilstede.

Saksliste

064/23 Godkjenning av innkalling og sakliste	2
065/23 Godkjenning av møtebok	3
066/23 Referatsaker og meldingar	4
067/23 Revidert investeringsbudsjett 2023 - presisering.....	5
068/23 Sal av Bruvik skule	6
069/23 Sal av eigedom - GBnr 62/6 "Hetlevikhuset"	8
070/23 Handlingsprogram for idrett og fysisk aktivitet 2024-2027	10
071/23 1. gong handsaming - Detaljregulering Utviding Mjelstad deponi, PlanID 4630202[...].....	11
072/23 Forlenging av Kommunedelplan for Idrett og fysisk aktivitet	13
073/23 Søknad om tilskot til reparasjon av steinbrua over Mjeldastraumen	14
074/23 Søknader om tilskot, lån og kommunal garanti: Sherpatrappor til Bruviknipa	15
075/23 Søknad om skjenkeløyve - Mjøs Eiendom AS.....	16
076/23 Samarbeidsavtale for Syns- og audiopedagogisk teneste SAPT	17
077/23 Andre saker/spørsmål	Error! Bookmark not defined.

064/23 Godkjenning av innkalling og sakliste

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Innkalling og sakliste vert godkjent.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 16:05:29 og avsluttet: 20.09.2023 16:05:29

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Innkalling og sakliste vert godkjent.

065/23 Godkjenning av møtebok

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Møteprotokoll frå 21.06.2023 vert godkjend.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 16:05:51 og avsluttet: 20.09.2023 16:05:51

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jensen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Møteprotokoll frå 21.06.2023 vert godkjend.

066/23 Referatsaker og meldingar

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Referatsakene vert tekne til vitande

Votering

Votering startet: 20.09.2023 16:40:25 og avsluttet: 20.09.2023 16:40:26

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jensen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Referatsakene vert tekne til vitande

067/23 Revidert investeringsbudsjett 2023 - presisering

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Auken i investeringsbudsjettet med kr. 34 220 000,- vedtatt i Heradsstyret 21.6.2023 blir finansiert med eit låneopptak (nye lån) på kr. 24 665 000,-

Votering

Votering startet: 20.09.2023 16:41:01 og avsluttet: 20.09.2023 16:41:01

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Auken i investeringsbudsjettet med kr. 34 220 000,- vedtatt i Heradsstyret 21.6.2023 blir finansiert med eit låneopptak (nye lån) på kr. 24 665 000,-

068/23 Sal av Bruvik skule

Nytt forslag Fra Medlem Alf Terje Mortensen (FrP)

1. Salsperioden vert forlenga med 60 dagar.

Dersom det ikkje føreligg bod over 2 millioner med gyldig finansiering etter denne dato, vert saka å bringe fram på nytt for HS.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 17:22:28 og avsluttet: 20.09.2023 17:23:08

Totalt 11 stemmer for, 16 stemmer mot.

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), H (3 stemmer), V (1 stemme)

Stemte mot partier: SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), MDG (1 stemme), H (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Kjersti Ingolvdotter Vevatne (V)

Stemte mot personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV)

Nytt forslag Fra Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF)

1. Salperioden vert forlenga i 60 dagar og eventuelt sal vert avgjort politisk

Votering

Votering startet: 20.09.2023 17:22:29 og avsluttet: 20.09.2023 17:23:08

Totalt 16 stemmer for, 11 stemmer mot.

Stemte for partier: SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), MDG (1 stemme), H (1 stemme)

Stemte mot partier: FrP (7 stemmer), H (3 stemmer), V (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV)

Stemte mot personer: Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Kjersti Ingolvdotter Vevatne (V)

Nytt forslag Fra Medlem Alexander Thunestvedt (AP)

1. Bruvik skule vert ikkje solgt

Det vert sett av kr. 300.000,- til vidare utgreiing av moglegheit for etablering av små bueiningar i skulebygget på Bruvik.

Summen vert lagt inn i revidert investeringsbudsjett, og finansiert via låneopptak.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 17:23:34 og avsluttet: 20.09.2023 17:24:18

Totalt 12 stemmer for, 15 stemmer mot.

Stemte for partier: SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), SV (2 stemmer), KrF (1 stemme)

Stemte mot partier: FrP (7 stemmer), H (4 stemmer), KrF (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV)

Stemte mot personer: Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Kjersti Ingolvdotter Vevatne (V)

Vedtak

1. Salperioden vert forlenga i 60 dagar og eventuelt sal vert avgjort politisk

069/23 Sal av eigedom - GBnr 62/6 "Hetlevikhuset"

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Heradsstyret gjev kommunedirektøren mynde til å selje eigedomen 62/6 til Mjelde Bygg AS og til å forhandle om vilkåra for sal.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 17:43:54 og avsluttet: 20.09.2023 17:44:23

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Tilleggsforslag Fra Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H)

1. Heradsstyret ønskjer ikkje at det vert lagt inn klausul om forkjøpsrett til kommunal bustad i avtalen.

Grunngjeving: Det finst få ledige bustader i Haus og alt tyder på at planlagt leiligheitsbygg vil verta sers attraktivt for eldre i bygda som då kan selja einebustaden sin men bli verande i bygda si. Det vil igjen føra til at unge familiar får moglegheita til å etablera seg i Haus og skapa nytt liv og aktivitet. Dette hensynet er viktigare enn at kommunen skal ha tilgang til ny kommunal bustad som han like godt kan finna i dei mange bustadfelte som er under oppføring andre stader, til dømes i Fugledalen, på Runnhovde og på Loftås.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 17:44:27 og avsluttet: 20.09.2023 17:44:53

Totalt 15 stemmer for, 12 stemmer mot.

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), H (4 stemmer), SP (1 stemme), V (1 stemme), SV (1 stemme), AP (1 stemme)

Stemte mot partier: SP (4 stemmer), AP (3 stemmer), KrF (3 stemmer), MDG (1 stemme), SV (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Stemte mot personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevele (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV)

Vedtak

- Heradsstyret gjev kommunedirektøren mynde til å selje eigedomen 62/6 til Mjelde Bygg AS og til å forhandle om vilkåra for sal.

Tilleggsforslag

1. Heradsstyret ønskjer ikkje at det vert lagt inn klausul om forkjøpsrett til kommunal bustad i avtalen.

Grunngjeving: Det finst få ledige bustader i Haus og alt tyder på at planlagt leiligheitsbygg vil verta sers attraktivt for eldre i bygda som då kan selja einebustaden sin men bli verande i bygda si. Det vil igjen føra til at unge familiar får moglegheita til å etablera seg i Haus og skapa nytt liv og aktivitet. Dette hensynet er viktigare enn at kommunen skal ha tilgang til ny kommunal bustad som han like godt kan finna i dei mange bustadfelte som er under oppføring andre stader, til dømes i Fugledalen, på Runnhovde og på Loftås.



070/23 Handlingsprogram for idrett og fysisk aktivitet 2024-2027

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Handlingsprogrammet med tiltaka i prioritert rekkefølge vert vedtatt slik det ligg føre.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 17:52:33 og avsluttet: 20.09.2023 17:52:33

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jensen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Handlingsprogrammet med tiltaka i prioritert rekkefølge vert vedtatt slik det ligg føre.



071/23 1. gong handsaming - Detaljregulering Utviding Mjelstad deponi, PlanID 46302021001

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. I samsvar med plan- og bygningslova § 12-11 vert forslag til reguleringsplan for utviding av Mjelstad deponi PlanID 46302021001 lagt ut til offentlig høyring.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 18:13:44 og avsluttet: 20.09.2023 18:14:33

Totalt 12 stemmer for, 15 stemmer mot.

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), H (4 stemmer), KrF (1 stemme)

Stemte mot partier: SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), KrF (2 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF)

Stemte mot personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Nytt forslag Fra Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF)

1. Tillegg til kommunedirektøren sitt forslag til vedtak:

[I samsvar med plan- og bygningslova § 12-11 vert forslag til reguleringsplan for utviding av Mjelstad deponi PlanID 46302021001 ikkje lagt ut til offentleg høyring. Val av trasé for sigevassleidning og veg til drift av anlegget har uheldige verknader som ikkje står i forhold til tiltaket si samfunnsnytte i driftsperioden.]

Tillegg:

Heradstyret ber kommunedirektøren snarast gå i dialog med BIR for å sikre ei løysing for Mjelstad deponi som i langt større grad enn i framlagt plan ivaretek naturverdiar og jordvern spesielt og ei bærekraftig utvikling i kommunen generelt.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 18:13:44 og avsluttet: 20.09.2023 18:14:33

Totalt 15 stemmer for, 12 stemmer mot.

Stemte for partier: SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), KrF (2 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte mot partier: FrP (7 stemmer), H (4 stemmer), KrF (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Stemte mot personer: Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF)

Vedtak

Innstilling frå Plan- og kommunalteknisk utval falt med 15 mot 12 stemmer.

1. Tillegg til kommunedirektøren sitt forslag til vedtak:

[I samsvar med plan- og bygningslova § 12-11 vert forslag til reguleringsplan for utviding av Mjelstad deponi PlanID 46302021001 ikkje lagt ut til offentleg høyring. Val av trasé for sigevassleidning og veg til drift av anlegget har uheldige verknader som ikkje står i forhold til tiltaket si samfunnsnytte i driftsperioden.]

Tillegg:

Heradstyret ber kommunedirektøren snarast gå i dialog med BIR for å sikre ei løysing for Mjelstad deponi som i langt større grad enn i framlagt plan ivaretek naturverdiar og jordvern spesielt og ei bærekraftig utvikling i kommunen generelt.

072/23 Forlenging av Kommunedelplan for Idrett og fysisk aktivitet

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Gjeldande kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet vert forlenga til å gjelde ut 2025.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 18:15:00 og avsluttet: 20.09.2023 18:15:00

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jensen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Gjeldande kommunedelplan for idrett og fysisk aktivitet vert forlenga til å gjelde ut 2025.

073/23 Søknad om tilskot til reparasjon av steinbrua over Mjeldastraumen

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Haus kulturminnelag får tilsegn på sin søknad om kroner 300 000 i støtte til å reparere steinbrua over Mjeldastraumen. Vilkåret for tilskotet er at prosjektet vert fullfinansiert. Tilskotet vert dekkja frå dispensasjonsfondet Grunngeving: Prestabrua i Haus er eit unikt kulturminne utan samanlikning i kommunen som grunna store uklårheiter i eigarskap og ansvar har stått til forfall. Osterøy kommune er takksam for den jobben Haus Kulturminnelag har gjort og no skal sette i gong med og ynskjer difor å støtte tiltaket med kr 300 000 som omsøkt.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 18:15:48 og avsluttet: 20.09.2023 18:15:49

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jensen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Haus kulturminnelag får tilsegn på sin søknad om kroner 300 000 i støtte til å reparere steinbrua over Mjeldastraumen. Vilkåret for tilskotet er at prosjektet vert fullfinansiert. Tilskotet vert dekkja frå dispensasjonsfondet Grunngeving: Prestabrua i Haus er eit unikt kulturminne utan samanlikning i kommunen som grunna store uklårheiter i eigarskap og ansvar har stått til forfall. Osterøy kommune er takksam for den jobben Haus Kulturminnelag har gjort og no skal sette i gong med og ynskjer difor å støtte tiltaket med kr 300 000 som omsøkt.

074/23 Søknader om tilskot, lån og kommunal garanti: Sherpatrappertil Bruviknipa

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Søknad om kommunal garanti: Kommunedirektøren ber Osterøy turlag sende inn ny søknad om dette når prosjektet er fullfinansiert. Søknad om kommunalt lån på 3 000 000 vert avslått grunna mangel på budsjettdekning.

Osterøy kommune gjev tilsegn på tilskot på kr 300 000 med vilkår om at prosjektet vert fullfinansiert, har godkjent spelemiddelsøknad og kommunal lånegaranti vert innvilga. Tilskotet vert dekkja frå dispensasjonsfondet

Votering

Votering startet: 20.09.2023 18:16:34 og avsluttet: 20.09.2023 18:16:35

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), AP (4 stemmer), H (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jensen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Søknad om kommunal garanti: Kommunedirektøren ber Osterøy turlag sende inn ny søknad om dette når prosjektet er fullfinansiert. Søknad om kommunalt lån på 3 000 000 vert avslått grunna mangel på budsjettdekning.

Osterøy kommune gjev tilsegn på tilskot på kr 300 000 med vilkår om at prosjektet vert fullfinansiert, har godkjent spelemiddelsøknad og kommunal lånegaranti vert innvilga. Tilskotet vert dekkja frå dispensasjonsfondet

075/23 Søknad om skjenkeløyve - Mjøs Eiendom AS

Nytt forslag Fra Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF)

1. Saka vert utsett til etter neste rullering av alkoholpolitisk plan.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 18:27:51 og avsluttet: 20.09.2023 18:28:16

Totalt 15 stemmer for, 12 stemmer mot.

Stemte for partier: AP (4 stemmer), SP (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), H (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte mot partier: FrP (7 stemmer), H (3 stemmer), V (1 stemme), SP (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Berit Moslett Borge (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV)

Stemte mot personer: Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Kjersti Ingolvsdotter Vevatne (V)

Vedtak

1. Saka vert utsett til etter neste rullering av alkoholpolitisk plan.

076/23 Samarbeidsavtale for Syns- og audiopedagogisk tjeneste SAPT

Innstilling fra administrasjon eller forrige behandling

1. Osterøy kommune tek samarbeidsavtalen for Syns- og audiopedagogisk teneste SAPT til vitande og sluttar seg til samarbeidsavtalen.

Votering

Votering startet: 20.09.2023 18:28:54 og avsluttet: 20.09.2023 18:28:55

Forslaget er enstemmig vedtatt

Stemte for partier: FrP (7 stemmer), SP (5 stemmer), H (4 stemmer), AP (4 stemmer), KrF (3 stemmer), SV (2 stemmer), V (1 stemme), MDG (1 stemme)

Stemte for personer: Medlem Alexander Thunestvedt (AP), Varamedlem Herdis Helle (AP), Medlem Rita Aud Tveiten (AP), Medlem Øyvind Litland (AP), Medlem Alf Terje Mortensen (FrP), Varamedlem Bjørn Kato Melchersen (FrP), Medlem Henrik Øksnes (FrP), Medlem Kim Andre Hartveit (FrP), Medlem Ragnar Tyssebotn (FrP), Medlem Sigmund Faugstad (FrP), Medlem Siren Tyssebotn (FrP), Medlem Aksel Mjøs (H), Medlem Berit Moslett Borge (H), Varaordfører Hjalti Heimir Gislason (H), Medlem Ole Johannes Mjøs (H), Medlem Bjarte Hammer Aarland (KrF), Medlem Jarle Skeidsvoll (KrF), Medlem Kari Laurhammer Mjøs (KrF), Medlem Silje Midtbø Vevle (MDG), Medlem Asgeir Presttun (SP), Varamedlem Berit Ophus (SP), Medlem Johannes Haugland (SP), Ordfører Lars Fjeldstad (SP), Medlem Turid Bjørndal Njåstad (SP), Varamedlem Roy Håkon Jenssen (SV), Varamedlem Synne Thunestvedt (SV), Medlem Kjersti Ingolvdotter Vevatne (V)

Vedtak

- Osterøy kommune tek samarbeidsavtalen for Syns- og audiopedagogisk teneste SAPT til vitande og sluttar seg til samarbeidsavtalen.